



## Светлана

<https://globerland.com/user/68780>

Город проживания: Италия, Палермо

Итальянский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Русский - родной

## О себе

Меня зовут Светлана, я Лицензированный туристический гид по Сицилии/Палермо/лицензия n1113/. Имею 2 высших образования, подтвержденных Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca MIUR DPR 189/2009. Проживаю на Сицилии, в Палермо с 2000г. Мне необыкновенно повезло найти здесь много друзей и создать семью. Мой муж, архитектор/реставратор и к тому же талантливый художник, открыл для меня двери в мир любви к культуре, искусству и традициям этого необыкновенного острова. В нашей семье глубоко развита любовь к культурным ценностям как живопись, архитектура, история и археология. Много легенд и местных преданий аборигенов о Сицилии были рассказаны мне. Такого Вы не найдете ни в одном путеводителе, именно те рассказы, что передает на словах из поколения в поколение popolo siciliano. Чтобы понять местный колорит я приглашу Вас отведать блюда традиционной кухни в рестораны и таверны, излюбленные местным населением. Расскажу легендарные истории этих блюд. Прodeгустируем шикарное местное вино. Не хватит эпитетов чтобы описать вкусовые качества сицилийских вин! Знаменитые рынки свежего улова! Это необыкновенный колорит и разноцветье красок вкуса! Посещая эти рынки на протяжении многих лет я не утратила азарт готовить самой морские деликатесы. Поделюсь с Вами некоторыми рецептами из тайников опытных хозяек/сицилиек! В принципе можно писать сколько угодно, что можно предложить на Сицилии. Любую прихоть самого капризного человека здесь можно удовлетворить!

## Услуги

Перевод устный (последовательный)

Экскурсии

## Подробное описание и стоимость услуг

В стоимость услуг включена экскурсия и авто /если в группе не более 4х человек/.

## Туристические услуги

Обзорная экскурсия для экспертов □ Палермо arabo-normanna □ . Эта экскурсия дополнит и расширит Ваши впечатления о Палермо. Начнем ее с очень раннего утра. Да, да! Т. к. отправимся на рынок Палермо вдохнуть его аромат и зарядиться на целый день задором зазывал. Арабский рынок продуктов, которому более 1000 лет! И который по сей день работает по традициям и законам того прекрасного мусульманского периода Сицилии. Пройдемся с Вами по его улочкам с умопомрачительным колоритом, экзотикой и с потрясающим самовыражением традиционного характера сицилийцев!!! Рынок под открытым небом тянется на сотни метров петляя по разрушенному и не восстановленному после бомбардировки кварталу Палермо. Игра запахов свежих фруктов, рыбы, сыров, приправ, а так же игра яркого цвета этих продуктов и особенность арабских манер продавцов-зазывал в предложении их наилучшей продукции это и есть экзотика!!!! По ходу экскурсии буду жарко разогревать ваш аппетит моими рассказами о сицилийской кухне, об истории происхождения блюд. БЕСПЛАТНО дам советы и рецепты и даже несколько манер по этикету итальянской кухни. Шокирующее обстоятельства-из разрухи, шума,

гама, совсем не аристократичных манер выйдем на испанский квартал с его элегантностью и небывалой красоты церковью сицилийского барокко. Продолжим наше путешествие на моем авто в пригород Палермо. И нас ждет Церковный комплекс во главе с кафедральным собором, шедевром архитектуры 12 века. И вот Вам парадокс средневековья — в строительстве собора для католиков принимали участие православные византийцы (лучшие школы мозаистов) и архитекторы и мастера резчики по дереву мусульманской веры. Расскажу Вам вкратце Ветхий Завет, он достаточно занимателен и очень нам знаком из обыденной нашей жизни и к тому же там он представлен в огромных мозаичных картинах по центральным станам собора. Погуляем по парку комплекса, пройдем по крыше собора(зрелище захватывающее дух-вид на все Палермо Conca D'Oro), зайдем в монашеский дворик и конечно же присядем в местном кафе. Посоветую Вам знаменитое cremino di cafe — бодрящее и освежающее лакомство!!! Нравится всем как детям так и взрослым! Для желающих приобрести сувениры с Сицилии — Монреале именно то место! Керамика майолика выполненная в ручную и расписанная местными мотивами, так же целые картины из микромозаики отображающие стиль и историю Сицилии. В конце экскурсии обед/ужин в ресторане типично сицилиано. Предлагаю также альтернатива этому варианту. Зона королевского дворца с его самым большим в Европе пальмовым парком и там же раскопки строений римского периода. Блошиный рынок (множество антикв. лавок) Осмотр королевского норманнского дворца с его знаменитым шедевром золотой византийской мозаикой и потолком в арабском стиле muqarnas 12 века. Поведаю Вам историю города Палермо и также историю Королевства Двух Сицилий. Начну с финикийцев и заканчивая парламентом Сицилии, который сейчас заседает именно в стенах дворца. Расскажу о рукодельницах-вышивальщицах золотом, серебром, драгоценными камнями, знаменитых на весь мир, взявших свое начало в стенах дворца. А так же где взял свое начало итальянский язык и еще очень много сюрпризов. У подножия дворца располагается зона ropolare, с известным на весь мир его блошиным рынком. Без сопровождающего владеющего языком и знающим этикет этой зоны я бы Вам не посоветовала делать там покупки. С нами будьте спокойны! Научим торговаться и расскажем как отличить подделку некоторого антиквариата от подлинника. Хотите привезти подарок в дом из Палермо — рекомендуем приобрести занятные вещицы на этом рынке. Цены Вас приятно удивят. В конце экскурсии обед/ужин в ресторане типично сицилиано все права на тексты экскурсий принадлежат Грегорио/Голубевой Светлане и находятся под защитой директивы ЕС и международных законов об авторском праве

## Образование

Имею 2 высших образования, подтвержденных Ministero dell'Istruzione, dell'Università e della Ricerca MIUR DPR 189/2009

## Опыт работы

С 2004 года

## Дополнительно

- Лицензия гида
- Наличие автомобиля

Перейти к профилю

<https://globerland.com/user/68780>

